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ELŐTERJESZTÉS 
 

A pedagógiai szakszolgálat biatorbágyi telephelyéről 
 
Mind szülői, mind pedagógus visszajelzések alapján, egyre növekvő az igény, hogy 
Biatorbágyon ismét lehetőség legyen a Pedagógiai Szakszolgálat szolgáltatásait igénybe 
venni. A szakszolgálati feladatok közül az iskolai logopédia, a járási szakértői tevékenység 
egy része, és a gyógytestnevelés történik helyben, Biatorbágyon. Előzőeken túl a 
bölcsődében két munkatárs beszédindító csoportos foglalkozásokat tart heti 
rendszerességgel. Azonban továbbra is sok szülőt és gyermeket érint a településen a 
szakszolgálat más szakterületeinek hiánya.  

Badacsonyiné Juhász Zsuzsanna a PMPSZ Budakeszi Tagintézmény intézményvezetője 
nagyon konstruktívan állt a kezdeményezéshez, hogy Biatorbágyon újra teljeskörű 
szakszolgálati tevékenység működjön és megkeresésünkre elkészítette javaslattevő 
anyagát, mely az előterjesztés melléklete.  

Az anyagból kiderül, hogy a Járás 12 településéből 7-en jelen van a szakszolgálat 
(Budakeszi, Budaörs, Herceghalom, Nagykovácsi, Telki, Páty, Zsámbék). Biatorbágy soha 
nem volt hivatalos telephely, így vagyonszerződési megállapodás sem került megkötésre, az 
Önkormányzat ingyenes helyiség használatot biztosított a Szakszolgálat számára. A 
rendelkezésre álló eszközöket, (vizsgáló és terápiás) az ügyviteli székhely biztosítja, amely 
Budaörsön található továbbra is. Bármilyen új eszköz, akár a napi működéshez szükséges, 
akár hosszabb távra, beszerzési igényét a ceglédi Főigazgatóságra juttatják el. 
Intézményvezető asszony leírása alapján, az elvárások a megfelelő működés tekintetében a 
következők:  

- minimális helyszükséglet egy 10-15 nm-es szoba, ami a településen jól 
megközelíthető helyen van (autó és tömegközlekedés szempontjából is). Épületen 
belül a szoba világos és csendes helyen legyen,  

- szükséges továbbá 1 várakozó helyiség vagy lehetőség a szülők számára, amíg a 
foglalkozás zajlik,  

- mosdó, wc lehetőség a szülők, gyermekek, munkatársak számára,  
- a takarítást, a szemétgyűjtést, télen az esetleges hó eltakarítást az Önkormányzatnak 

szükséges megoldani.  

A szakszolgálat csak a munkatársakat tudja biztosítani és az ellátást megszervezni. 
Szükséges figyelembe venni, hogy a szakszolgálati ellátást egész nap biztosítani kell, 
általában 8-18 között.  
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Lehetséges megoldások az elhelyezés tekintetében: 

• Óvodai elhelyezés (példa: Herceghalom, Nagykovácsi, Páty, Telki). A települések 1-1 
szobát biztosítanak a szakszolgálat számára a saját fenntartású óvodájukban. 
Óvodásokat, iskolásokat is ott fogadnak, a helyiségeket úgy oldották meg, hogy nem 
zavarják az óvoda működését. 

• Egy kis lakás az adott településen (példa: Budakeszi). A tulajdonos Önkormányzat 
ingyenes használatba adási szerződést kötött Budakeszivel. Az ingatlan az 
Önkormányzat tulajdonában van, de a fenntartó (Cegléd) rezsit fizet a mérőórák 
alapján. Egyéb költségeket (pl takarítás) a Fenntartó vállalja.  

• Van olyan település is (példa: Zsámbék), ahol nem tudták megoldani a mérőórák 
kérdését, ott több segítő szervezet osztozik egy ingatlan, teljes ingyenes használata 
mellett.   

• Hivatalos telephely. Ez akkor lehetséges, ha 4-5 munkatárs is dolgozik az adott 
helyen és ügyvitel is történik. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő- testületet az előterjesztés megtárgyalására! 

 

Biatorbágy, 2024. április 12. 

Tarjáni István s.k. 
polgármester 

 
 
 

HATÁROZATI JAVASLAT  

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  

…/2024. (IV. 25.) határozata  

A pedagógiai szakszolgálat biatorbágyi telephelyéről 
 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  
 

felhatalmazza 
 
a polgármestert a pedagógiai szakszolgálat biatorbágyi rendelési idejével kapcsolatos 
tárgyalások lefolytatására és kéri, hogy az anyag az egyeztetések lezárását követően 
kerüljön vissza a Képviselő- testülethez. 
 
 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős: polgármester  
Végrehajtásért felelős: Szervezési Osztály 
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                                                                                              PMPSZ/B/E/              /2024  
Biatorbágy Város Önkormányzat                                    Tárgy Pedagógiai Szakszolgálat 
Nánási Tamás                                                                             elhelyezése 
Alpolgármester 
 

Tisztelt Alpolgármester Úr! 
 

 

Előzmények: 

A Biatorbágyi ellátás alapjait a Kistérségi ellátás rendszere (2007-2013) tette lehetővé. Az ellátás 
helyszínének a megtalálása nem volt könnyű, de az Önkormányzat elkötelezett volt a megoldás 
mellett. A kezdeti helyszín az egészségügyi központban szűkös volt, de magas színvonalú.  

2012. szeptember 01-től költöztünk, akkor még Budaörsi Nevelési Tanácsadóként az Ifjúság 
pont (Közösségi tér) címére, és a mai napig ott működünk, bár ma már csak egyetlen délelőtti 
időponttal.  Az épületet közösen használtuk a Családsegítővel, ami egy nem túl nagy, önálló 
szobát jelentett. Idővel az épület állaga, a hely komfortja egyre elfogadhatatlanabbá vált (az 
épület öreg, rosszul szigetelt, vizesedik, dohos) az ellátáshoz. A szülők egyre gyakrabban 
sérelmezték a helyszínt, teljesen jogosan. Bár többször felmerült, hogy valamilyen felújítás fog 
történni, egy tisztasági festéstől, és egy radiátor cserétől eltekintve más nem történt.  

2019-ben egyeztetés kezdődött az Önkormányzattal, az elhelyezés megoldása érdekében. 
Levelezésre, személyes találkozásra is sor került, majd a Képviselőtestület hozott egy határozatot  
a felújításról. 
„Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága 56/2019. 
(V.20.) határozata Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Budakeszi Tagintézményének 
kéréséről Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága 
javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Budakeszi 
Tagintézményének megfelelő működéséhez újítsa fel a Biatorbágy, Szabadság u. 8. számalatti 
ingatlanát. A felújításhoz szükséges keretösszeg forrását a Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai 
Bizottság, mint szakbizottság jelölje meg a 2019. évi költségvetésben, a felújítási feladatok pedig 
a Városgondnokság által kerüljenek elvégzésre.” 
 
A továbbiakról annyi információnk van, hogy a Városgondnokság elvégezte a felmérést, a 
felújítás nagyon magas költsége miatt elvetették az ötletet.  
 
2019 őszétől megszüntettük a helyi nevelési tanácsadós ellátást.  
 
Bár azóta több ötlet is felmerült, nem sikerült megoldást találni. Az új iskola átadásakor 
egyeztettünk Czifra Zsuzsanna igazgatónővel egy esetleges elhelyezésről, de ő kizárólag úgy 
tudott volna helyszínt biztosítani, ha csak az iskolába járó gyerekekkel foglalkozunk, ez nem 
jelentett megoldást számunkra. 
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Tájékoztatás a Pedagógiai Szakszolgálat által biztosított Biatorbágyi ellátásokól 
 
A szakszolgálati feladatok közül az iskolai logopédia, a járási szakértői tevékenység egy része, 
és a gyógytestnevelés történik helyben, Biatorbágyon. Ezen túl a Bölcsődében két munkatársunk 
beszédindító csoportos foglalkozásokat tart heti rendszerességgel. 
Az elmúlt tanévek statisztikája alapján: Nagyságrendileg 200 Biatorbágyi gyerek Szakértői 
vizsgálatát végezzük és 100 gyermek szorul nevelési tanácsadásra.  
 
A nevelési tanácsadásra a segítségkérés legtöbbször a családok felől érkezik, de sokan a 
pedagógusok (óvónők, tanítók), a gyermekorvosok, védőnők vagy a Családsegítő Szolgálat 
munkatársainak ajánlására veszik igénybe a szolgáltatást. 
 
Az egyéni tanácsadás leggyakoribb formája a szülőkkel történő konzultáció, ez a 3-5 éves 
korosztály esetében a leggyakrabban alkalmazott segítő beavatkozás. Azonban az egyéni 
terápiák kiegészítéseképpen a pedagógusokkal, a helyi segítő szakemberekkel is rendszeresen, 
illetve igény szerint a családgondozókkal is konzultálunk.  
 
A vizsgálatok nagy része képességvizsgálat valamilyen tanulási, magatartási vagy 
beilleszkedései probléma esetén.. 

Infrastruktúra helyzete, lehetséges megoldások 
 
2013. szeptember 01-től a PMPSZ Budakeszi tagintézménye a Ceglédi tankerületi Központhoz 
tartozik, amely a fenntartó és működtető is egyben. A Pest Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat 
22 tagintézményt jelent és nagyságrendileg 750 munkavállalót. A Főigazgatóság, amely irányítja 
a tagintézményeket, Cegléden található.  
 
A szakszolgálatokat szabályozó 15/2013-as EMMI rendelet, nem teszi kötelezővé a helyi 
ellátást, a szakszolgálatoknál általában az ügyviteli székhelyen történik az ellátás, ahová bejárnak 
a családok, ambuláns módon. 
A Budakeszi Tagintézmény az egyik erősségének tartja a településeken, a helyben történő 
nevelési tanácsadás biztosítását, amelyet a települések tesznek lehetővé. A járás 12 településéből 
7-en jelen vagyunk (Budakeszi, Budaörs, Herceghalom, Nagykovácsi, Telki, Páty, Zsámbék). Ez 
elsősorban a lakosság és főleg a gyerekek érdekeit szolgálja, de a mi munkánk is eredményesebb 
lehet általa. 
Biatorbágy soha nem volt hivatalos telephely, így vagyonszerződési megállapodás sem történt 
vele, ingyenes helyiség használatot biztosított a Szakszolgálat számára. A rendelkezésre álló 
eszközöket, (vizsgáló és terápiás) az ügyviteli székhely biztosítja, amely Budaörsön található 
továbbra is. Bármilyen új eszköz, akár a napi működéshez szükséges, akár hosszabb távra, 
beszerzési igényét a Főigazgatóságra juttatjuk el. 
 
Elvárások, minimális szükséglet 10-15 nm-es szoba, ami a települése jól megközelíthető helyen 
van (autó és tömegközlekedés szempontjából is). Épületen belül a szoba világos és csendes 
helyen legyen. Szükséges 1 várakozó helyiség vagy lehetőség a szülők számára, amíg a 
foglalkozás zajlik (Ne az ajtó előtt ülve várakozzon a hozzátartozó!). Mosdó, WC lehetőség a 
szülők, gyermekek, munkatársak számára. A takarítást, a szemétgyűjtést, télen az esetleges hó 
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eltakarítást az Önkormányzatnak kell megoldani. Csak a munkatársakat tudjuk biztosítani, az 
ellátást tudjuk megszervezni. A szakszolgálati ellátást egész nap biztosítani kell. Általában 8-18 
között.  
 
Lehetséges megoldások: 

• Óvodai elhelyezés (Herceghalom, Nagykovácsi, Páty, Telki). A települések 1-1 szobát 
biztosítanak számunkra a saját fenntartású óvodájukban. Óvodásokat, iskolásokat is ott 
fogadunk, a helyiségeket úgy oldották meg, hogy nem zavarjuk az óvoda működését. 

• Egy kis lakás az adott településen (Budakeszi) A tulajdonos Önkormányzat ingyenes 
használatba adási szerződést kötött Budakeszivel. Az ingatlan az Önkormányzat 
tulajdonában van, de a fenntartó (Cegléd) rezsit fizet a mérőórák alapján. Egyéb 
költségeket (pl takarítás) a Fenntartó vállalja.  

• Van olyan település is (Zsámbék), ahol nem tudták megoldani a mérőórák kérdését, ott 
több segítő szervezet osztozik egy ingatlan, teljes ingyenes használat mellett.   

• Hivatalos telephely. ez akkor lehetséges, ha 4-5 munkatárs is dolgozik az adott helyen és 
ügyvitel is történik. 

 
Nyitottak vagyunk bármilyen egyeztetésre, megbeszélésre, amely optimálisabb megoldást 
jelentene a munkatársak és egyúttal a családok, a gyermekek számára.  
 
A szerződéskötés, a tényleges megállapodás mindig a Ceglédi Tankerületi Központtal történik, 
de az előzetes megbeszélésekre felhatalmazásom van a PMPSZ Szakszolgálat főigazgatójától 
Pinterics Jánostól. 
 
2024. április 10. 
 
 
 
 
                  Bízva a sikeres megoldásban 
                                                                          Badacsonyiné Juhász Zsuzsanna                               
                                                                                       tagintézmény igazgató 
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